



Поздравление Председателя Следственного комитета России с Днем народного единства

Сердечно поздравляю федеральных государственных служащих, работников, кадетов Следственного комитета Российской Федерации, ветеранов следственных органов и членов их семей с государственным праздником – Днем народного единства! Этот праздник – дань исторической памяти о событиях далекого 1612 года, когда под предводительством земского старосты Минина и князя Пожарского на защиту родной земли встали люди разных национальностей, сословий, вероисповеданий. Сегодня день народного единства символизирует мощь многонационального российского народа, величие его духа, беззаветную любовь к отечеству и патриотизм, преданность нравственным устоям и стремление сохранить целостность государства во имя процветания великой России. Любовь к Родине, желание жить в мире и дружбе, память и уважение к истории, ее героям, отдавшим жизни за независимость страны, вот что объединяет людей разных взглядов и традиций, живущих на территории нашей необъятной России. Сотрудники Следственного комитета Российской Федерации должны быть достойны своей великой истории, бережно хранить чувство духовной общности, уважение к ратным победам и трудовым свершениям предков, честно служить на благо отечества. Желаю всем здоровья, счастья, мира, благополучия и дальнейших успехов в службе на благо нашей любимой Родины! Председатель Следственного комитета Российской Федерации генерал-полковник юстиции Х А.И. Бастрыкин

05 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/693217>